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ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024  
V MATEŘSKÉ ŠKOLE, UL. KLÁŠTERECKÁ 1557, 432 01 KADAŇ, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 

PROVOZ ŠKOLY: 6:00 – 17:00 HODIN 

PRO VYZVEDNUTÍ DĚTÍ SE MATEŘSKÁ ŠKOLA OTEVÍRÁ: 

od 12:00 hodin do 12:15 hodin    a od 14:30 hodin do 17:00 hodin 

MŠ je z důvodu zajištění ochrany majetku, ošacení a zajištění klidného průběhu stravování mezi 

8:00 až 12:00 hodinou a 12:15 až 14:30 hodinou zavřená. Rodiče mohou děti přivádět a vyzvedávat 

si během celého dne po předběžné domluvě s učitelkou (zajištění stravování, pobyt venku mimo areál 

školy apod.). V případě pozdějšího příchodu apod., prosím využijte vnitřní telefon s označením 

příslušné třídy.  

V rámci zajištění bezpečnosti dětí je nutné, aby rodiče předávali při příchodu do MŠ dítě osobně 

učitelce, která za něho od této chvíle přebírá odpovědnost do doby, než dítě předá jiné učitelce nebo 

Vám. Stejný postup platí i při vyzvedávání dítěte.  

Upozorňujeme, že učitelky jsou povinny předat dítě jen rodičům nebo osobám zákonnými zástupci 

písemně zmocněnými. Formulář „Zmocnění pro vyzvedávání dítěte“ je možno vyzvednout u učitelek 

nebo stáhnout na webových stránkách školy v sekci „Dokumenty ke stažení“. Učitelky zodpovídají 

za bezpečnost dětí od doby převzetí dítěte do doby, než předají dítě zákonnému zástupci nebo osobě 

k tomu zmocněné. 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024: v pátek 1. 9. 2023 

MOŽNÉ OMEZENÍ PROVOZU ŠKOLY: 

Podle počtu dětí MŠ otevře odpovídající počet tříd a děti budou spojeny, o této skutečnosti budete 

informováni prostřednictvím vývěsky, zejména v tomto období: 

Mateřská škola slavnostně zahájí nový školní rok v pátek 1. září 2023. 

Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na čtvrtek 26. října a pátek 27. října 2023.   

Vánoční prázdniny začínají v sobotu 23. prosince 2023 a končí v úterý 2. ledna 2024. Vyučování 

začne ve středu 3. ledna 2024.  

Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve středu 31. ledna 2024. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 2. února 2024. 

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny: od 4. 3. do 10. 3. 2024  

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 28. března 2024 

PŘERUŠENÍ PROVOZU ŠKOLY:  

• Přerušení provozu školy je plánováno v době vánočních prázdnin, a to od 27. prosince 2023 

do 29. prosince 2023. Informace bude potvrzena samostatnou vývěskou.  

Plánované je přerušení provozu o hlavních prázdninách v měsíci srpnu 2024.  

Obecné informace k provozu mateřské školy 

• Mateřská škola bude provozovat svou činnost v plném rozsahu, v souladu s právními předpisy. 

• Je nutné aktualizovat Vaše kontaktní údaje a rozšířit seznam osob, pověřených k převzetí 

dítěte v mateřské škole. 

• Mateřská škola nepřijme děti s projevy infekčního onemocnění (rýma, kašel, teplota, průjem, 

veš dětská). 
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Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí. Tuto povinnost naplňují 

podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit izolaci dítěte, které 

vykazuje známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby 

(§7 odst. 3 ZOVZ). Zákonný zástupce má povinnost si dítě neprodleně vyzvednout. 

V souladu s doporučením odborné společnosti praktických lékařů České lékařské společnosti Jana 

Evangelisty Purkyně je za normální tělesnou teplotu považována teplota do 37 stupňů. 

Kroky mateřské školy v případě projevů infekčního onemocnění u dítěte 

Postup mateřské školy odpovídá požadavkům materiálu Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy:  

• Pokud jsou příznaky infekčního onemocnění patrné již při příchodu dítěte do mateřské školy, 

je v kompetenci učitelky mateřské školy dítě při ranním příchodu nepřijmout, za podmínky, 

že je přítomen jeho zákonný zástupce.  

• Pokud jsou příznaky infekčního onemocnění patrné již při příchodu dítěte do mateřské školy 

a není přítomen zákonný zástupce dítěte (dítě přivádí například starší sourozenec), je 

v kompetenci učitelky mateřské školy dítě při ranním příchodu nepřijmout, dítě musí být 

izolováno. Neprodleně jsou kontaktováni zákonní zástupci dítěte, kteří jsou povinni dítě 

neprodleně vyzvednout. 

• Pokud se příznaky vyskytnou v průběhu pobytu dítěte v mateřské škole, dítě musí být 

izolováno. Neprodleně jsou kontaktováni zákonní zástupci dítěte, kteří jsou povinni dítě 

neprodleně vyzvednout. 

• Pokud u dítěte přetrvávají příznaky jako rýma a kašel, které jsou projevem alergického nebo 

chronického onemocnění, potvrzuje tuto skutečnost praktický lékař pro děti a dorost. Zákonný 

zástupce toto potvrzení předkládá mateřské škole. 

Zákonný zástupce ve všech případech kontaktuje telefonicky ošetřujícího lékaře dítěte, který 

rozhodne o dalším postupu. 

Úplata za vzdělávání a stravování: 

• úplata za předškolní vzdělávání – 500,- Kč, 

• výše zálohy na stravné 1000,- Kč. 

Pro stanovení úplaty za předškolní vzdělávání je rozhodné období školního roku. Školní rok začíná 

1. září a končí 31. srpna. V průběhu prázdnin, kdy je MŠ uzavřená, se platba vypočítává poměrnou 

částí za dobu provozu. Děti, které navštěvují poslední ročník MŠ, tj. děti, které následující rok zahájí 

povinnou školní docházku, (narozené do 31. 8.) mají předškolní vzdělávání bezúplatné, včetně dětí 

s odloženou povinnou školní docházkou (nezapomeňte si co nejdříve upravit výši platby v bance). 

O možnosti osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání rozhoduje ředitelka školy podle školského 

zákona na základě písemné žádosti rodičů. 

Prosíme Vás, abyste sledovali informace, které budou v případě vyhlášení umístěny:  

• na dveřích u vstupu do mateřské školy, 

• na úřední desce umístěné na webových stránkách: https://www.msctyrlistekkadan.cz/uredni-

deska/. 

V případě individuálních dotazů se můžete obrátit na: Mgr. Eriku Zelenkovou, ředitelku školy. 

V Kadani, dne 30. 8. 2023      Mgr. Erika Zelenková,  

                ředitelka školy 

https://www.msvpraxi.cz/onb/?law=258_2000%20Sb.&efficiency=&searchEfficiency=20200901-20380101
https://www.msctyrlistekkadan.cz/uredni-deska/
https://www.msctyrlistekkadan.cz/uredni-deska/

